R O M Â N I A

JUDEŢUL TELEORMAN

CONSILIUL LOCAL MOŞTENI

H O T Ă R Â R E

privind: modificarea componenței Comisiei de validare a mandatelor consilierilor locali declarati alesi in noul Consiliu Local al comunei Moşteni, judetul Teleorman
                 Consilierii locali declarati alesi in noul Consiliul Local al comunei Moşteni, in urma alegerilor din 5 iunie 2016 , intruniti in sedinta ordinară pe luna iulie 2017, a Consiliului Local Moșteni, avand in vedere :

    - vacantarea unui loc în comisia de validare prin încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al domnului Crișu Ion-Iulian, ca urmare a absentării de la mai mult de trei ședințe ordinare consecutive;


- propunerile în ședință ale consilierilor;
            - prevederile art.31 alin.(2) –(4) din Legea administratiei publice locale nr.215/2001 , republicata , cu modificarile si completarile ulterioare, potrivit carora „pentru validarea mandatelor, consiliile locale aleg prin vot deschis, dintre membrii lor, pe intreaga durata a mandatului, o comisie de validare alcatuita din 3-5 consilieri.

               Comisia de validare examineaza legalitatea alegerii fiecarui consilier si propune Consiliului Local validarea sau invalidarea mandatelor.

                Comisia de validare va propune invalidarea alegerii unui consilier numai in cazul in care se constata incalcarea conditiilor de eligibilitate sau daca alegerea consilierului s-a facut prin frauda electorala , constatata in conditiile legii privind alegerea autoritatilor administratiei publice locale”.

                - prevederile art.30 alin.(2) din aceeasi lege , anterior mentionata.

                In temeiul prevederilor art.31 alin.(1) , ale art.45 alin.(1) si ale art.47 din Legea administratiei publice locale nr.215/2001, republicata cu modificarile si completarile ulterioare , adopta prezenta
H O T A R A R E

               Articol unic: Se modifică componența comisiei de validare a mandatelor consilierilor locali in Consiliul Local al comunei Moşteni, judetul Teleorman, pe durata mandatului acestuia, astfel:

                1. Mițoi Ilie
   - presedintele comisiei;

                2. Șcheopu Marian - secretar;

                3. Osman Gheorghe- membru.
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Beșleagă Vasile
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