R O M Â N I A

JUDEŢUL TELEORMAN

CONSILIUL LOCAL MOŞTENI

H O T Ă R Â R E

 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Moșteni nr. 9/06.03.2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiţie "Modernizare drumuri de interes local în comuna Moşteni, judeţul Teleorman" 

 
Consiliul Local al comunei Moşteni constituit la data de 21 iunie 2016, întrunit în şedinţă ordinară pe luna iulie 2018, având în vedere:

- Expunerea de motive a Primarului comunei Moșteni;


- Raportul Secretarului comunei Moșteni;


- Avizul Comisiilor de specialitate ale Consiliului local Moșteni;

 -prevederile art.44, alin.(1) din Legea nr.273/2006, privind finanţele publice locale, cu modificările și completările ulterioare; 

- prevederile art.7 alin.(1) lit.e)  din O.U.G. nr. 28/2013  pentru aprobarea Programului Naţional de Dezvoltare Locală și Ordinul MDRAP nr. 1851/2013 (r1) privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea in aplicare a prevederilor O.U.G. nr. 28/2013;

- prevederile art.36, alin.(2), lit.b), alin.(4), lit.d) din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

 
În temeiul prevederilor art.45 din Legea nr.215/2001, a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare

H O T Ă R Ă Ş T E:


Art. I. Articolul 1 din Hotărârea Consiliului Local Moșteni nr. 9/06.03.2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiţie "Modernizare drumuri de interes local în comuna Moşteni, judeţul Teleorman", se modifică având următorul cuprins:


”Art.1. Se aprobă realizarea obiectivului de investiţie "Modernizare drumuri de interes local în comuna Moşteni, județul Teleorman" cu următorii indicatori tehnico-economici:
	Valoarea totală necesară pentru finalizarea/ realizarea obiectivului de investiţii (lei cu TVA), din care:
	3.447.853,47 lei

	- buget de stat
	3.394.414,47 lei

	- buget local
	53.439 ,00 lei”



Art.2. Primarul comunei Moşteni va lua masuri pentru ordonarea creditelor în funcţie de necesităţi.
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