R O M Â N I A

JUDEŢUL TELEORMAN

CONSILIUL LOCAL MOŞTENI

H O T Ă R Â R E

pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Moșteni nr. 38/23.09.2013 privind aprobarea condiţiilor în care se realizează accesul furnizorilor de reţele de comunicaţii electronice pe proprietatea publică sau privată a 
comunei Moşteni, judeţul Teleorman
 
Consiliul Local al comunei Moşteni constituit la data de 20 iunie 2012, întrunit în şedinţă ordinară în luna mai 2015, având în vedere:

- Expunerea de motive a Primarului comunei Moșteni


- Raportul Secretarului comunei Moşteni;


- Avizul comisiilor de specialitate al Consiliului local Moşteni;

- prevederile Legii nr. 154/2012 privind regimul infrastructurii reţelelor de comunicaţii electronice;

 
- prevederile art.36 alin.(1) din Legea nr. 215/2001, a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

 
În temeiul prevederilor art.45 din Legea nr.215/2001, a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare

H O T Ă R Ă Ş T E:


Art.I. Se modifică Hotărârea Consiliului Local Moșteni nr. 38/23.09.2013 privind aprobarea condiţiilor în care se realizează accesul furnizorilor de reţele de comunicaţii electronice pe proprietatea publică sau privată a comunei Moşteni, judeţul Teleorman, astfel:


1. Punctul II lit.c) din Anexa la hotărâre se modifică având următorul cuprins:


„c) Tarifele practicate pentru exercitarea dreptului de acces:


- spaţii în incinta Căminului Cultural Moşteni, sediu Primărie şi Şcoala Gimnazială Moşteni, destinate instalării, întreţinerii, înlocuirii şi mutării reţelelor de comunicaţii electronice: 200 lei/lună/cameră;”

Art.II. Secretarul comunei Moșteni va comunica prezenta hotărâre Autorității Naţionale pentru Administrarea şi Reglementarea în Comunicaţii Oficiul Judeţean Teleorman.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Gudana Marin
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