R O M Â N I A

JUDEŢUL TELEORMAN

CONSILIUL LOCAL MOŞTENI

H O T Ă R Â R E

pentru modificarea H.C.L. Moşteni nr. 6/21.06.2016 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Moşteni
           Consiliul local al comunei Moşteni, judetul Teleorman, constituit la data de 21 iunie 2016, intrunit in sedinta ordinară pe luna iulie 2017, avand in vedere :

- Raportul de specialitate al Secretarului comunei Moşteni;


- propunerile în ședință ale consilierilor;
            - dispozitiile art. 54 si  ale  art. 57 alin. (7) din Legea administratiei publice locale nr.215/2001 , republicata , cu modificarile si completarile ulterioare;

           In temeiul prevederilor art.31 alin.(1), ale art. 45 alin.(1) si ale art. 47 din Legea administratiei publice locale nr. 215/2001, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, adopta prezenta
H O T A R A R E


Articol unic – Articolul 1 al Hotărârii Consiliului Local Moşteni nr. 6/21.06.2016 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Moşteni se modifică având următorul cuprins:

"Art. 1: Consiliul local al comunei Moşteni isi organizeaza comisiile de specialitate cu denumirea si componenta  nominala urmatoare:


Comisia nr. 1 - Comisia pentru programe de dezvoltare economică-socială, buget finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei , agricultură, gospodărire comunală, protecţia mediului, servicii şi comerţ, având următoarea componenţă:



1. Beșleagă Vasile



2. Mițoi Ilie



3. Gudana Eugenia


Comisia nr. 2 - Comisia pentru învăţământ, sănătate, cultură, protecţie socială, activităţi sportive şi de agrement, având următoarea componenţă:



1. Jugănaru Paul



2. Şcheopu Marian



3. Mițoi Ilie

Comisia nr. 3 - Comisia pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţeneşti, având următoarea componenţă:



1. Osman Gheorghe



2. Ene Elena



3. Oprițoiu Alexandru."
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,

Beșleagă Vasile
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S E C R E T A R,









Tăbărana Florin
Moşteni

Nr.   26  din  27 iulie 2017
