R O M Â N I A

JUDEŢUL TELEORMAN

CONSILIUL LOCAL MOŞTENI

H O T Ă R Â R E

pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Moșteni nr. 2 din 31.01.2018 privind reactualizarea Planului Urbanistic General și Regulamentului Local de Urbanism ale comunei Moșteni
 
Consiliul Local al comunei Moşteni constituit la data de 21 iunie 2016, întrunit în şedinţă ordinară în luna iulie 2018, având în vedere:


- Expunerea de motive a Primarului comunei Moşteni;


- Raportul Secretarului comunei Moşteni;


- Avizul Comisiilor de specialitate ale Consiliului local Moșteni;

- prevederile art. 46 alin.(1) și alin.(13) din Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul;


- prevederile art.36, alin.(2), lit.c) şi alin.(5) lit.c din Legea nr. 215/2001, republicată, a administraţiei publice locale;


În temeiul prevederilor art. 45 alin. (2) lit.c) si art.115 alin.(1) lit.b), alin.(3), alin.(6) si alin.(7), din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001 (r1), cu modificările si completările ulterioare

H O T Ă R Ă Ş T E:


Art.I. Hotărârea Consiliului Local Moșteni nr. 2 din 31.01.2018 privind reactualizarea Planului Urbanistic General și Regulamentului Local de Urbanism ale comunei Moșteni se modifică și se completează, după cum urmează:

1. La articolul 1, după alineatul 1, se introduce un nou alineat, 2 având următorul cuprins:


”(2) Termenul de valabilitate al Planului Urbanistic General și Regulamentului Local de Urbanism, reactualizate conform alin.(1) este până la data de 31 decembrie 2027, inclusiv”.

Art.II. Secretarul comunei Moșteni va comunica prezenta hotărâre Instituției Prefectului județului Teleorman, precum și autorităților, instituțiilor și persoanelor interesate. 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Mițoi Ilie
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Tăbărana Florin
Moşteni

Nr. 24  din  31 iulie 2018






