R O M Â N I A

JUDEŢUL TELEORMAN

CONSILIUL LOCAL MOŞTENI

H O T Ă R Â R E

pentru revocarea Hotărârii Consiliului local Moșteni nr. 32/29.10.2018 privind aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice din cadrul aparatului de specialitate
 al Primarului comunei Moşteni pe anul 2019

Consiliul Local al comunei Moşteni constituit la data de 21 iunie 2016, întrunit în şedinţă ordinară pe luna decembrie 2018, având în vedere:

- Raportul Secretarului comunei Moșteni privind revocarea H.C.L. Moșteni nr. 32/29.10.2018 privind aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Moşteni pe anul 2019;


- Avizul Comisiilor de specialitate ale Consiliului local Moșteni;


- Legea nr. 156/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr. 188/1999  privind Statutul funcționarilor publici;

- prevederile Legii nr. 24/2000 (r2) privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, cu modificările și completările ulterioare;


- prevederile art.36 alin.(3) lit.b) din Legea nr.215/2001 (r1) a administraţiei publice locale, cu modificările și completările ulterioare;


În temeiul prevederilor art.45 din Legea nr.215/2001 (r1) a administraţiei publice locale, cu modificările și completările ulterioare

H O T Ă R Ă Ş T E:


Art.1. Se revocă Hotărârea Consiliului local Moșteni nr. 32/29.10.2018 privind aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Mosteni pe anul 2019 conform anexei la prezenta hotărâre.


Art.2. Se însărcinează Secretarul comunei Moşteni cu transmiterea prezentei hotărâri autorităților și instituțiilor prevăzute de lege.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Șcheopu Marian









CONTRASEMNEAZĂ









S E C R E T A R,










Tăbărana Florin

Moşteni

Nr.  42   din  12 decembrie 2018
