R O M Â N I A
JUDEŢUL TELEORMAN

PRIMARUL COMUNEI MOŞTENI

D I S P O Z I Ţ I E

privind: suspendarea efectuarii acțiunilor și lucrărilor de interes local prevăzute 

de art. 6 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, 

cu modificările și completările ulterioare
Vică Tăbărana, Primarul comunei Moşteni, judeţul Teleorman ales la data de 5 iunie 2016,


având în vedere:

- instituirea stării de urgență pe teritoriul României decretată de Președintele României;


- prevederile OUG nr. 32/2020 privind modificarea si completarea Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 30/2020 pentru modificarea si completarea unor acte normative, precum si pentru stabilirea unor masuri in domeniul protectiei sociale in contextul situatiei epidemiologice determinate de raspandirea coronavirusului SARS-CoV-2 si pentru stabilirea unor masuri suplimentare de protectie sociala privind introducerea sistemelor moderne de plată, cu modificările și completările ulterioare;


În temeiul art.155, art.196 alin.(1), lit.b), art.197 alin.(4), art.199 alin.(1) și (2), art.243 alin.(1) lit.a) și e) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ
D I S P U N E :


Art.1. Pe perioada instituirii stării de urgență prin Decretul nr.195/2020 privind instituirea stării de urgență pe teritoriul României, efectuarea de acțiuni și lucrări de interes local prevazute la art.6 din Legea nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare, se suspendă.

Art.2. Prezenta dispoziţie va fi comunicată persoanelor, autorităţilor şi instituţiilor publice prevăzute de lege, prin grija secretarului general al comunei Moşteni.

P R I M A R,

Vică Tăbărana 









Contrasemnează pentru legalitate








SECRETAR GENERAL,









Florin Tăbărana 

Moşteni
Nr.   33   din   31 martie 2020
