R O M Â N I A

JUDEŢUL TELEORMAN

CONSILIUL LOCAL MOŞTENI

H O T Ă R Â R E

pentru încetarea aplicabilității H.C.L. Moșteni nr. 11 din 25.03.2020 privind luarea unor măsuri cu privire la suprafața de teren arabil din tarlaua 11, din curtea fostei ferme de struți 

Consiliul Local al comunei Moşteni constituit la data de 21 iunie 2016, întrunit în şedinţă ordinară pe luna mai 2020, având în vedere:


- Referatul de aprobare al primarului Comunei MOSTENI;


- Raportul de specialitate al Secretarului general al comunei Moșteni;


- Avizul Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local Moșteni;


- prevederile Legii nr.24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare;


- prevederile art.129 alin.(1) şi alin.(14) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ;

În temeiul art. 196 alin. (1) lit. a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ
H O T Ă R Ă Ș T E:


Art.1. La data intrării în vigoare a prezentei hotărâri încetează aplicabilitatea H.C.L. Moșteni nr. 11 din 25.03.2020 privind luarea unor măsuri cu privire la suprafața de teren arabil din tarlaua 11, din curtea fostei ferme de struți.

Art.2. Prezenta hotarare intra in vigoare la data aducerii ei la cunostinta publica, in conditiile legii si se comunica prin grija secretarului general al comunei compartimentului de specialitate, potrivit competentelor, Primarului Comunei MOSTENI, precum si Institutiei Prefectului Judetului Teleorman, in vederea verificarii legalitatii.
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Marian Șcheopu
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SECRETAR GENERAL,










Florin Tabarana
Moşteni
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