R O M Â N I A

JUDEŢUL TELEORMAN

CONSILIUL LOCAL MOŞTENI

H O T Ă R Â R E

pentru modificarea Hotărârii Consiliului local Moșteni nr. 35/24.10.2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Moşteni

           Consiliul local al comunei Moşteni, judetul Teleorman constituit la data de 22 octombrie 2020, intrunit in sedinta extraordinara, având in vedere :


- Referatul de aprobare al Primarului comunei Moșteni;


- Raportul de specialitate al Secretarului general al comunei Moșteni;


- Avizul Comisiilor de specialitate ale Consiliului local Moșteni;


- HCL Moșteni nr. 35/24.10.2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Moşteni;

- propunerile grupurilor de consilieri în ședință;

            - dispozitiile art. 124 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare;


În temeiul art. 196 alin. (1) lit. a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ

H O T Ă R Ă Ș T E:

Art.I. Articolul 1 din Hotărârea Consiliului local Moșteni nr. 35/24.10.2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Moşteni se modifică având următorul conținut:


”Art.1: Consiliul local al comunei Moşteni isi organizeaza comisiile de specialitate cu denumirea si componenta  nominala urmatoare:


Comisia nr. 1 - Comisia pentru progame de dezvoltare economică- socială, buget finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecţia mediului, servicii, având următoarea componenţă:



1. Stănilă Petre


2. Pisargiac Ilie


3. Beșleagă Ioana

Comisia nr. 2 - Comisia pentru învăţământ, sănătate, cultură, protecţie socială, activităţi sportive şi de agrement, având următoarea componenţă:



1. Brătulescu Stelian


2. Căldăraru Florin


3. Dulgheru Jan 

Comisia nr. 3 - Comisia pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţeneşti, având următoarea componenţă:



1. Văduva Constantin-Teodor


2. Brătulescu Georgiana


3. Negoi Marin”
Art.II. Comisiile de specialitate organizate potrivit prevederilor art.I vor proceda la realegerea președintelui și secretarului, unde este cazul.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Văduva Constantin-Teodor
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