R O M Â N I A
JUDEŢUL TELEORMAN

CONSILIUL LOCAL MOŞTENI

H O T Ă R Â R E

Privind : aprobarea rezilierii contractului de închiriere nr. 2210 din 10.07.2013 încheiat cu Cabinetul Medical Veterinar Individual dr. Marinică Iosefin
           Consiliul local al comunei Moşteni, judetul Teleorman constituit la data de 22 octombrie 2020, intrunit in sedinta ordinara, având in vedere :


- Referatul de aprobare al Primarului comunei Moşteni;


- Raportul compartimentului de specialitate;


- Avizul Comisiilor de specialitate ale Consiliului local Moșteni;


- cererea înregistrată la nr. 88/25.01.2021 prin care dr. Marinică Iosefin solicită rezilierea contractului de închiriere nr. 2210 din 10.07.2013 pe motivul că nu mai deţine concesiunea activităţilor sanitar-veterinare pentru comuna Moşteni;


- prevederile O.G. nr.42/2004 privind organizarea activităţii sanitar-veterinare şi pentru siguranţa alimentelor, cu modificările şi completările ulterioare coroborat cu prevederile art.129 alin.(1), alin.(2) lit.c), alin.(6) lit.b) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;


În temeiul art.196 alin.(1) lit.a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare
H O T Ă R Ă Ş T E:


Art.1. Se aprobă rezilierea contractului de închiriere nr. 2210 din 10.07.2013 încheiat cu Cabinetul Medical Veterinar Individual dr. Marinică Iosefin începând cu data semnării actului de reziliere încheiat între Consiliul local Moşteni, prin împuternicit Primarul comunei Moşteni şi Cabinetul Medical Veterinar Individual dr. Marinică Iosefin.


Art.2. Secretarul general al comunei Moşteni va comunica prezenta hotărâre autorităţilor şi instituţiilor publice, precum şi oricăror persoane interesate.
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