Reguli și măsuri de prevenire a incendiilor la locuințele și anexele gospodărești
   1. Exploatarea coșurilor de fum

 Coșurile de fum trebuie verificate periodic, astfel încât să se evite apariția crăpăturilor care ar permite degajarea în încăperi sau poduri a gazelor fierbinți, a fumului sau a scânteilor;

 Coșurile de fum trebuie izolate termic față de elementele combustibile ale planșeului și acoperișului;

 Coșurilor de fum trebuie curățate periodic pentru eliminarea depunerilor de funingine care se pot aprinde sau pot obtura canalele de evacuare.

    2. Utilizarea mijloacelor de încălzire

 Înainte de utilizare, sobele trebuie verificate, reparate, curățate pentru a fi folosite numai în stare bună de funcționare;

 Depozitarea/amplasarea materialelor combustibile se face la o distanță mai mare de un metru față de sobele metalice și de 50 cm la sobele cu acumulare de căldură (din cărămidă sau teracotă);

 În fața ușiței de alimentare a sobei, pardoseala combustibilă se protejează cu o tavă/tablă metalică având dimensiunile de minim 70x50 cm;

 În timpul funcționării sobelor care utilizează combustibil solid, ușițele focarului și cenușarului trebuie menținute închise și nezăvorâte;

 Cenușa rezultată se evacuează periodic într-un loc stabilit și amenajat în acest scop, fără pericol de incendiu și numai după ce se sting complet resturile de jar;
 Se interzice aprinderea focului în sobă utilizând benzină sau alte lichide inflamabile în condiții care crează pericol de incendiu, precum şi nesupravegherea sobelor în funcțiune.

    3. Exploatarea în siguranță a instalațiilor electrice

 Este interzisă suprasolicitarea rețelei electrice prin folosirea simultană a mai multor aparate de mare putere;

 Este interzisă folosirea de siguranțe fuzibile supradimensionate prin înlocuirea cu liță a fuzibilului calibrat;

 Nu se vor utiliza aparatele electrice, cablurile, prizele și întreruptoarele cu defecțiuni sau cu improvizații;

 Cablurile electrice nu vor fi amplasate pe materiale combustibile, sub covoare sau mochete. Călcând pe ele se vor deteriora și vor genera scurtcircuit;

 Este interzisă utilizarea reșourilor, aparatelor de călcat și aerotermelor fără asigurarea măsurilor de izolare față de materialele și elementele combustibile din zona respectivă;

 Nu vor fi lăsate nesupravegheate aparate electrice în funcțiune, care pot aprinde materiale combustibile (fier de călcat, reșou, radiator și altele asemenea);

 Este interzisă manevrarea aparatelor electrice cu mâinile ude, tragerea directă de cablu pentru deconectarea lor, precum și introducerea direct în priză a conductorilor fără ștecher;

 Lucrările de întreținere, revizii și reparații la instalațiile electrice se execută numai de către personal calificat și autorizat.

    4. Utilizarea focului deschis în gospodărie

 Este interzisa folosirea focului deschis sau a mijloacelor de iluminat cu flacara deschisa pe langa furaje si alte materiale combustibile;
 Focurile deschise facute in curti, trebuie atent supravegheate, in locuri special amenajate (gropi), iar pe timp de vant sunt interzise. Trebuie să fie la o distanta mai mare de 10 m fata de depozitele de furaje, paie si alte material;

 Furajele, paiele si alte materiale combustibile vor fi depozitate, dupa posibilitati, cat mai departe de casa, bucatarii de vara, cuptoare, magazii etc..

    5. Utilizarea în siguranță a buteliilor de gaze lichefiate (aragaz):
 Este interzisă folosirea flăcării pentru verificarea etanșeității buteliei, garniturilor, regulatorului și furtunului; 
 Buteliile de gaze lichefiate nu se vor folosi fără regulator de presiune, cu garnituri deteriorate, cu furtun de cauciuc ce prezintă porozități, crăpături sau largiri la capete; 
  Buteliile de gaze lichefiate nu se vor păstra în apropierea surselor de căldură sau sub acțiunea directă a razelor solare. Distanța dintre butelie și mașina de aragaz va fi de 1 m, iar față de o sursă de căldură cu o flacară deschisă, de cel puțin 2 m; 
 Este interzisă folosirea buteliilor în poziție culcată sau înclinată. Ele se vor folosi doar în poziție verticală. Nu este permisă încălzirea buteliilor. Aprinderea focului, în cazul folosirii gazelor lichefiate, se va face respectându-se principiul "gaz pe flacără"; 
  Este interzisă trecerea (transvazarea) gazului din butelie în orice alte recipiente. 
    6. Fumatul:

 Este interzis fumatul în locuri nepermise (în magazii, șoproane, fânare, depozite de furaje, poduri, beciuri, în orice locuri cu pericol de incendiu sau explozie);

 Este necesar să se evite fumatul pe fondul unor stări de oboseală și asociat cu consumul de alcool existând pericolul ca persoanele să adoarmă cu țigara aprinsă.

     7. Siguranța copiilor:

 Păstrarea chibriturilor, brichetelor și a altor surse de foc se face în locuri în care copiii nu au acces;

 Copiii nu trebuie lăsaţi singuri în casă cu aragazul, mijloacele de încălzire sau aparate electrice aflate în funcțiune.

    8. Supravegherea persoanelor în vârsta care locuiesc singure și sprijinirea acestora în asigurarea funcționării corespunzătoare a sobelor și coșurilor de fum.
    9. Pentru siguranţa locuinţei:

 Montaţi şi întreţineţi detectoare de fum în locuinţă. Detectoarele de fum autonome cu semnalizare acustică  vă avertizează la timp pentru a vă evacua din clădire în cazul izbucnirii unui incendiu;

 Dotaţi-vă locuinţa cu un stingător de incendiu cu pulbere pentru asigurarea intervenţiei în caz de incendiu.

    10.  La împodobirea bradului de Crăciun:

 Fixaţi bradul de Crăciun pe un suport ignifug, stabil şi sigur!
 Nu amplasaţi bradul în aproprierea unor surse de căldură (sobe, radiatoare sau alte mijloace de încălzire)!
 Nu utilizaţi instalaţii sau decoraţiuni electrice cu defecţiuni sau improvizaţii!
 Decuplaţi instalaţia electrică de iluminare a bradului la plecarea din locuinţă sau pe timpul nopţii!
 Nu aprindeţi artificii sau lumânări în bradul de Crăciun (sau în apropierea acestuia)!

    11.   La utilizarea materialelor pirotehnice

  Evitaţi utilizarea artificiilor în apropierea perdelelor sau altor materiale ce se pot aprinde uşor ! după stingerea artificiilor nu le aruncaţi la întâmplare !
  Nu aruncaţi cu artificii, petarde şi alte obiecte pirotehnice spre locuinţe, persoane, animale, benzinării, staţii GPL sau alte locuri cu pericol de incendiu sau explozie !
 Nu lăsaţi copiii să se joace cu petarde, artificii sau alte tipuri de pocnitori artizanale!

 Organizarea jocurilor de artificii se va face cu respectarea prevederilor legale, referitoare la obţinerea acordurilor şi autorizaţiilor necesare, respectarea distanţelor de siguranţă, asigurarea măsurilor de supraveghere şi intervenţie.
      12. La tradiţionala sacrificare a  porcului din această perioadă:

 Alegeţi locul pentru pârlirea porcilor la o distanţă de siguranţă faţă de construcţii sau depozite de furaje!
 Buteliile de gaze utilizate la pârlirea porcilor trebuie amplasate la distanţă faţă de arzător, iar furtunurile să fie prevăzute la capăte cu coliere de fixare;
 Nu utilizați butelii atipice, nestandardizate sau improvizate, care nu au fost achiziționate de la distribuitori autorizați! 
 Confecţionaţi afumătorile din zidării de cărămidă şi materiale incombustibile şi amplasaţile independent de celelalte construcţii din gospodărie!

     În cazul producerii unui incendiu, se acţionează de urgenţă pentru:

–  anunţarea incendiului la numărul pentru apeluri de urgenţă 112; 
–  evacuarea tuturor ocupanţilor clădirii / amenajării precum şi a bunurilor importante adăpostite; 
–  stingerea incendiului cu mijloacele de primă intervenţie avute la dispoziţie.
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